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Корисна модель належить до галузі вітроенергетики та може бути використана для 
видобування електричної енергії. 

Широке застосування мають вертикальні вітрогенератори, або роторного типу (United States 
Patent US1835018 8.10.1931). Вертикальний вітрогенератор з аеродинамічними закінцівками 
крила складається з трьох аеродинамічних крил з закінцівками, які закріплені на обертовій осі за 5 

допомогою радіальних балок. 
Серед недоліків конструкції є високі динамічні навантаження на вісь обертання, що 

призводить до додаткових втрат енергії, та помітний шум установки. Суттєвим недоліком є 
погана аеродинаміка традиційних плоских крил, яка призводить до виникнення кінцевих вихорів 
та утворення сили індукційного опору. 10 

В основу корисної моделі поставлена задача удосконалити вертикальний вітрогенератор 
шляхом зміни конструкції крила, в яких додано закінцівки. 

Поставлена задача вирішується тим, що у вертикальному вітрогенераторі, що складається з 
трьох аеродинамічних крил з закінцівками, які закріплені на обертовій осі за допомогою 
радіальних балок, згідно з корисною моделлю, на кінцях лопатей встановлено спеціальні 15 

аеродинамічні закінцівки. 
Таким чином, застосування в конструкції додаткових закінцівок крила дозволяє підняти 

різницю тисків на кожному крилі, що збільшує швидкість обертання ротора, та підвищується 
рушійна сила. 

Корисна модель пояснюється кресленням, де зображена конструкція вертикального 20 

вітрогенератора з аеродинамічними закінцівками. 
Вертикальний вітрогенератор з аеродинамічними закінцівками крила складається з трьох 

аеродинамічних крил з закінцівками 1, які закріплені на обертовій осі 2 за допомогою радіальних 
балок 3. 

Вертикальний вітрогенератор з аеродинамічними закінцівками крила працює наступним 25 

чином. 
Підйомна сила крила утворюється різницею тисків під крилом і над крилом. Через різницю 

тисків частина повітря перетікає через край крила з області високого тиску знизу в область 
зниженого тиску зверху, утворюючи при цьому кінцевий вихор. На утворення вихору 
витрачається енергія руху, що призводить до появи сили індуктивного опору. Кінцевий вихор 30 

також призводить до перерозподілу підйомної сили за розмахом крила, зменшуючи його 
ефективну площу і подовження, і знижуючи аеродинамічні якості. Встановлення закінцівок 
допомагає домогтися оптимальнішої форми розподілу підйомної сили.  
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Вертикальний вітрогенератор, що складається з трьох аеродинамічних крил з закінцівками, які 
закріплені на обертовій осі за допомогою радіальних балок, який відрізняється тим, що на 
кінцях лопатей встановлено спеціальні аеродинамічні закінцівки. 
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